

ROMÂNIA
JUDEȚUL MARAMUREȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BĂIUȚ

PROCES VERBAL

Încheiat azi 19.12.2022 cu ocazia ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local al comunei Băiuț. La ședință mai participă și dna vice primar Pintea Cecilia și dna contabil Rozenbaum Meda, invitată.

În urma apelului nominal făcut de d-l secretar Pop Aurelian rezultă că sunt prezenți toți consilierii.

Se trece la alegerea președintelui de ședință. Se constată că, luându-se în ordine alfabetică, urmează ca președinte de ședință pentru luna decembrie d-l consilier Pop Andrei Cozmin.

D-l președinte de ședință prezintă și supune la vot următorul proiect de ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Băiuț pe anul 2021;
2. Diverse;

Ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se dă citire procesului verbal al ședinței anterioare proces verbal care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dna contabil spune că am mai primit prin hotărâre de Guvern suma de 152.000 de lei sumă cu care va trebui rectificat bugetul.

Ar fi bine să lăsăm și banii aceștia tot pentru investiția în curs la Căminele culturale din Strîmbu Băiuț și Poiana Botizii.

Dl consilier Tudovan spune că ar trebui să terminăm cu pietruirile ulițelor, le-am pietruit destul și tot noroi este, de ce nu le asfaltăm.

Dna consilier Chifor spune și ea că pietruirea nu ține mult, iar se face noroi. Ea după ce coboară ulița trebuie să își curețe pantofii când ajunge la mașină. În Lăpuș deja au asfaltat mai multe ulițe, la noi de ce nu se poate? Băgăm banii tot în canalizare și apă și cămine culturale, ar trebui de făcut și altceva .

Dl secretar spune că au fost depuse spre finanțare proiecte pentru asfaltare drumuri, apă și canalizare și a fost aprobat doar cel de apă-canalizare.

Se solicită să se lase o sumă de rezervă în cazul în care apar urgențe iar restul să fie pus pentru cămine.

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi se declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
POP ANDREI COZMIN

SECRETAR GENERAL
POP AURELIAN